
Termostáticos ducha
Thermostatic shower mixers
 

Termostáticos baño/ducha
Thermostatic bath/shower mixers
 

Termostáticos empotrados 
Built-in thermostatic mixers

Sets de ducha termostáticos
Thermostatic shower mixer sets

Termostáticos en caja técnica empotrada de acero inoxidable
Thermostatic mixers inside built-in stainless steel box



                

Termostáticos | Thermostatic

1921 conjunto termostático ducha con columna y accesorios
1921 thermostatic shower set with column and accessories

Ref.
TE390CSCR
TE390CSBR
TE390CSOR

Incluye | Includes
Termoelemento | Thermal element   (3250735)
Montura | Headwork   (3240390)
Flexo 1,7m | 1,7m hose   (DX702L, ..BR, ..OR)
Teleducha | Handshower   (3170448, ..BR, ..OR)
Rociador | Showerhead   (DX0016, ..BR, ..OR)

Acabado | Finish
Cromo | Chrome
Bronce | Bronze
Oro | Gold

Acabado | Finish
Cromo | Chrome
Bronce | Bronze
Oro | Gold

Acabado | Finish
Cromo | Chrome
Bronce | Bronze
Oro | Gold

MAJESTIC conjunto termostático ducha con barra deslizante y accesorios
MAJESTIC thermostatic shower set with slide bar and accessories

Ref.
TE190CSCR
TE190CSBR
TE190CSOR

Incluye | Includes
Termoelemento | Thermal element   (3250735)
Montura | Headwork   (3240190)
Flexo 1,7m | 1,7m hose   (DX702L, ..BR, ..OR)
Teleducha | Handshower   (3170448, ..BR, ..OR)

        

 
Opcional índice cristal Swarovski 
Optional Swarovski crystal index 

MAJESTIC conjunto termostático ducha con columna y accesorios
MAJESTIC thermostatic shower set with column and accessories

Ref.
TE590CSCR
TE590CSBR
TE590CSOR

Incluye | Includes
Termoelemento | Thermal element   (3250735)
Montura | Headwork   (3240590)
Flexo 1,7m | 1,7m hose   (DX702L, ..BR, ..OR)
Teleducha | Handshower   (3170448, ..BR, ..OR)
Rociador | Showerhead   (DX0016, ..BR, ..OR)
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Acabado | Finish
Cromo | Chrome

                

Termostáticos | Thermostatic

MAJESTIC conjunto termostático ducha con columna
MAJESTIC thermostatic shower set with column

Ref.
TE591CSCR
TE591CSBR
TE591CSOR

Incluye | Includes
Termoelemento | Thermal element   (3250735)
Montura | Headwork   (3240591)
Rociador | Showerhead   (DX0016, ..BR, ..OR)

        

CUBIC termostático ducha con accesorios
CUBIC thermostatic shower mixer with accessories

Ref.
CL508A
CL508ASC *
* sin accesorios
without accessories

Incluye | Includes  
Montura | Headwork   (CL508AMC)
Soporte cuadrado | Square bracket   (DX302C)
Teleducha cuadrada | Square handshower   (DX103C)
Flexo silverplate 1,7m | 1,7m silverplate hose   (DX701S)
Termoelemento | Thermal element   (CL508ACT)

CUBIC termostático ducha para columna cuadrada (BC) o redonda (BR)
CUBIC thermostatic shower mixer for square (BC) or round (BR) column

Ref.
CL508BC
CL508BR

Incluye | Includes  
Montura (BC) | Headwork (BC)  (CL508BCMC)
Montura (BR) | Headwork (BR)  (CL508BRMC)
Termoelemento (BC) | Thermal element (BC)   (CL508BCCT) 
Termoelemento (BR) | Thermal element (BR)   (CL508BRCT)  
Columna opcional (BC) (BR) | Optional column (BC) (BR)         (7313-1 , 7313-2) (CL7283) 

CUBIC Duo termostático ducha para columna cuadrada (BC) o redonda (BR)
CUBIC Duo thermostatic shower mixer for square (BC) or round (BR) column

Ref.
CL528BC
CL528BR

Incluye | Includes  
Distribuidor (BC) | Diverter (BC) (CL528BCDC)
Distribuidor (BR) | Diverter (BR) (CL528BRDC)
Flexo silverplate 1,7m | 1,7m silverplate hose   (DX701S)
Soporte cuadrado | Square bracket   (DX302C)    Teleducha cuadrada | Square handshower   (DX103C)
Termoelemento (BC) (BR) | Thermal element (BC) (BR)   (CL528BCCT) (CL528BRCT) 
Columna opcional (BC) (BR) | Optional column (BC) (BR)         (7313-1 , 7313-2) (CL7283)     
  
CUBIC Minimal termostático ducha con accesorios
CUBIC Minimal thermostatic shower mixer with accessories

Ref.
CL208A
CL208ASC *
* sin accesorios
without accessories

Incluye | Includes  
Montura | Headwork   (CL208AMC)
Soporte cuadrado | Square bracket   (DX302C)
Teleducha cuadrada | Square handshower   (DX103C)
Flexo silverplate 1,7m | 1,7m silverplate hose   (DX701S)
Termoelemento | Thermal element   (CL208ACT)

Acabado | Finish
Cromo | Chrome
Bronce | Bronze
Oro | Gold

Acabado | Finish
Cromo | Chrome

Acabado | Finish
Cromo | Chrome

Acabado | Finish
Cromo | Chrome
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Acabado | Finish
Cromo | Chrome

Acabado | Finish
Cromo | Chrome

Acabado | Finish
Cromo | Chrome

                

Termostáticos | Thermostatic

CUBIC Minimal termostático ducha para columna cuadrada (BC) o redonda (BR)
CUBIC Minimal thermostatic shower mixer for square (BC) or round (BR) column

Ref.
CL208BC
CL208BR

Incluye | Includes  
Montura (BC) | Headwork (BC) (CL208BCMC)
Montura (BR) | Headwork (BR) (CL208BRMC)

Termoelemento (BC) (BR) | Thermal element (BC) (BR)   (CL208BCCT) (CL208BRCT) 
Columna opcional (BC) (BR) | Optional column (BC) (BR)         (7313-1 , 7313-2) (CL7283) 

VITTO termostático ducha con accesorios
VITTO thermostatic shower mixer with accessories

Ref.
CL509A
CL509ASC *
* sin accesorios
without accessories

Incluye | Includes  
Montura | Headwork   (CL609MC)
Soporte cuadrado | Square bracket   (DX302C)
Teleducha cuadrada | Square handshower   (DX103C)
Flexo silverplate 1,7m | 1,7m silverplate hose   (DX701S)
Termoelemento | Thermal element   (CL609CT)

VITTO termostático ducha para columna cuadrada (BC) o redonda (BR)
VITTO thermostatic shower mixer for square (BC) or round (BR) column

Ref.
CL509BC
CL509BR

Incluye | Includes  
Montura (BC) | Headwork (BC) (CL509BCMC)
Montura (BR) | Headwork (BR) (CL509BRMC)
Termoelemento (BC) | Thermal element (BC)   (CL509BCCT) 
Termoelemento (BR) | Thermal element (BR)   (CL509BRCT) 
Columna opcional (BC) (BR) | Optional column (BC) (BR)         (7313-1 , 7313-2) (CL7283) 

MAX termostático ducha con accesorios
MAX thermostatic shower mixer with accessories

Ref.
CL507A
CL507ASC *
* sin accesorios
without accessories

Incluye | Includes  
Montura | Headwork   (CL507AMC)
Soporte redondo | Round bracket   (DX303R)
Teleducha redonda | Round handshower   (DX104R)
Flexo silverplate 1,7m | 1,7m silverplate hose   (DX701S)
Termoelemento | Thermal element   (CL507ACT) 

MAX termostático ducha para columna
MAX thermostatic shower mixer for column

Ref.
CL507B

Incluye | Includes  
Montura | Headwork   (CL507BMC)
Termoelemento | Thermal element   (CL507BCT)
Columna opcional | Optional column   (CL7283) 

MAX Duo termostático ducha con accesorios
MAX Duo thermostatic shower mixer with accessories

Ref.
CL527

Incluye | Includes  
Distribuidor | Diverter   (CL527DC)
Soporte redondo | Round bracket   (DX303R)
Teleducha redonda | Round handshower   (DX104R)
Flexo silverplate 1,7m | 1,7m silverplate hose   (DX701S)
Termoelemento  | Thermal element   (CL527CT)                        Columna opcional | Optional column   (CL7283)    

MAX Minimal termostático ducha con accesorios
MAX Minimal thermostatic shower mixer with accessories

Ref.
CL506A

Incluye | Includes  
Montura | Headwork   (CL506AMC)
Soporte redondo | Round bracket   (DX303R)
Teleducha redonda | Round handshower   (DX104R)
Flexo silverplate 1,7m | 1,7m silverplate hose   (DX701S)
Termoelemento | Thermal element   (CL506ACT) 

Acabado | Finish
Cromo | Chrome

Acabado | Finish
Cromo | Chrome

Acabado | Finish
Cromo | Chrome

Acabado | Finish
Cromo | Chrome

          Termostáticos ducha  |  Thermostatic shower mixers 
150±20

29256

150

46
256,5

150

46255±0,5

150±20

Ø39
275

190

Ø39275

190

150

Ø39
275

190

150

Ø39

264

180

150

73

73

73

70

65

65

66,5



                

Termostáticos | Thermostatic

PETER termostático ducha con accesorios
PETER thermostatic shower mixer with accessories

ENZO termostático ducha con accesorios
ENZO thermostatic shower mixer with accessories

ENZO termostático ducha para columna
ENZO thermostatic shower mixer for column

PICCARO termostático ducha con accesorios
PICCARO thermostatic shower mixer with accessories

OZZIE termostático ducha con accesorios
OZZIE thermostatic shower mixer with accessories

OZZIE termostático ducha para columna
OZZIE thermostatic shower mixer for column

Ref.
CL207A
CL207ASC *
* sin accesorios
without accessories

Incluye | Includes  
Montura | Headwork   (CL207AMC)
Soporte redondo | Round bracket   (DX303R)
Teleducha redonda | Round handshower   (DX104R)
Flexo silverplate 1,7m | 1,7m silverplate hose   (DX701S)
Termoelemento | Thermal element   (CL207ACT) 

Acabado | Finish
Cromo | Chrome

Ref.
CL207B

Incluye | Includes  
Montura | Headwork   (CL207BMC)
Termoelemento | Thermal element   (CL207BCT)
Columna opcional | Optional column   (CL7283) 

Acabado | Finish
Cromo | Chrome

Ref.
CL202-3

Incluye | Includes  
Montura | Headwork   (CL202-3MC)
Soporte redondo | Round bracket   (DX303R)
Teleducha redonda | Round handshower   (DX104R)
Flexo silverplate 1,7m | 1,7m silverplate hose   (DX701S)
Termoelemento | Thermal element   (CL202-3CT)  

Acabado | Finish
Cromo | Chrome

Ref.
CL202
CL202SC *
* sin accesorios
without accessories

Incluye | Includes  
Montura | Headwork   (CL202MC)
Soporte redondo | Round bracket   (DX303R)
Teleducha redonda | Round handshower   (DX104R)
Flexo silverplate 1,7m | 1,7m silverplate hose   (DX701S)
Termoelemento | Thermal element   (CL202CT)  

Acabado | Finish
Cromo | Chrome

Ref.
CL201

Incluye | Includes  
Montura | Headwork   (CL201MC)
Soporte redondo | Round bracket   (DX303R)
Teleducha redonda | Round handshower   (DX104R)
Flexo silverplate 1,7m | 1,7m silverplate hose   (DX701S)
Termoelemento | Thermal element   (CL201CT)

Acabado | Finish
Cromo | Chrome

Ref.
CL202B

Incluye | Includes  
Montura | Headwork   (CL202BMC)
Termoelemento | Thermal element   (CL202BCT)
Columna opcional | Optional column   (CL7283) 

Acabado | Finish
Cromo | Chrome
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          Sets de ducha termostáticos  |  Thermostatic shower mixer sets 

CUBIC
Ref.  CT1118

MRT1
Ref.  CTM118

GRANADA
Ref.  CT6118

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Acabado: Cromo
Material del cuerpo: Latón CB753S-CW614N
Material de la maneta: ABS cromado
Doble cromado: Sistema Ice Wind (mayor resistencia)
Termoelemento: Citec
Distribuidor: Integrado, cerámico
Rociador: ForceTech 200x200 mm de alta resistencia,    
                      ahorro de agua (Econ System) y energía
Accesorios: 
 - Columna extensible con soporte
 - Flexo 1,7 m
 - Teleducha anticalcárea
 - Excéntricas antirruido / antivibración  

Cumple normativa: UNE-EN 1111:1999
: NF, ACS, SA

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Finish: Chrome
Body material: Brass CB753S-CW614N
Lever material: Chrome-plated ABS
Double chrome-plated: Ice Wind system (more resistance)
Thermal element: Citec
Diverter: Integrated, ceramic
Showerhead: ForceTech 200x200 mm highly resistant,
                            power and water saving (Econ System)
Accessories:
 - Extensible column with bracket
 - Flexible hose 1,7 m
 - Chrome-plated handshower / anti-lime
 - Anti-noise / anti-vibration eccentric   
   

: UNE-EN 1111:1999
: NF, ACS, SA

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Acabado: Cromo
Material del cuerpo: Latón CB753S-CW614N
Material de la maneta: Aleación de zinc
Doble cromado: Sistema Ice Wind (mayor resistencia)
Termoelemento: Citec
Rociador: ForceTech Ø 200 mm de alta resistencia,    
                      ahorro de agua (Econ System) y energía
Accesorios: 
 - Columna extensible con soporte
 - Flexo 1,7 m
 - Teleducha anticalcárea
 - Excéntricas antirruido / antivibración  

Cumple normativa: UNE-EN 1111:1999
: NF, ACS, SA

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Finish: Chrome
Body material: Brass CB753S-CW614N
Lever material: Zinc alloy
Double chrome-plated: Ice Wind system (more resistance)
Thermal element: Citec
Showerhead: ForceTech Ø 200 mm highly resistant,
                            power and water saving (Econ System)
Accessories:
 - Extensible column with bracket
 - Flexible hose 1,7 m
 - Chrome-plated handshower / anti-lime
 - Anti-noise / anti-vibration eccentric   

: UNE-EN 1111:1999
: NF, ACS, SA

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Acabado: Cromo
Material del cuerpo: Latón CB753S-CW614N
Material de la maneta: ABS cromado
Doble cromado: Sistema Ice Wind (mayor resistencia)
Termoelemento: Citec
Rociador: Termosellado Ø 200 mm
Accesorios: 
 - Columna con soporte
 - Flexo 1,7 m
 - Teleducha anticalcárea
 - Excéntricas antirruido / antivibración  

Cumple normativa: UNE-EN 817:2009

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Finish: Chrome
Body material: Brass CB753S-CW614N
Lever material: Chrome-plated ABS
Double chrome-plated: Ice Wind system (more resistance)
Thermal element: Citec
Showerhead: Heat-sealed Ø 200 mm
Accessories:
 - Column with bracket
 - Flexible hose 1,7 m
 - Chrome-plated handshower / anti-lime
 - Anti-noise / anti-vibration eccentric   

: UNE-EN 817:2009
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Acabado | Finish
Cromo | Chrome
Bronce | Bronze
Oro | Gold

1921 conjunto termostático baño/ducha de suelo con columna y accesorios

Ref.
TE288CSCR
TE288CSBR
TE288CSOR

Incluye | Includes
Termoelemento | Thermal element   (3250735)
Montura | Headwork   (3240288)
Flexo 1,7m | 1,7m hose   (DX702L, ..BR, ..OR)
Teleducha | Handshower   (3170448, ..BR, ..OR)

1921 conjunto termostático baño/ducha con columna deslizante y accesorios
1921 thermostatic shower set with slide bar and accessories

Ref.
TE192CSCR
TE192CSBR
TE192CSOR

Incluye | Includes
Termoelemento | Thermal element   (3250735)
Montura | Headwork   (3240192)
Flexo 1,7m | 1,7m hose   (DX702L, ..BR, ..OR)
Teleducha | Handshower   (3170448, ..BR, ..OR)

1921 conjunto termostático baño/ducha con accesorios
1921 thermostatic bath/shower set with accessories

Ref.
TE193CSCR
TE193CSBR
TE193CSOR

Incluye | Includes
Termoelemento | Thermal element   (3250735)
Montura | Headwork   (3240193)
Flexo 1,7m | 1,7m hose   (DX702L, ..BR, ..OR)
Teleducha | Handshower   (3170448, ..BR, ..OR)
Soporte | Bracket   (3180470, ..BR, ..OR)

Acabado | Finish
Cromo | Chrome
Bronce | Bronze
Oro | Gold

Acabado | Finish
Cromo | Chrome
Bronce | Bronze
Oro | Gold

 
Opcional índice cristal Swarovski 
Optional Swarovski crystal index 

 
Opcional índice cristal Swarovski 
Optional Swarovski crystal index 

 
Opcional índice cristal Swarovski 
Optional Swarovski crystal index 
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Termostáticos | Thermostatic

1921 termostático baño/ducha con accesorios
1921 thermostatic bath/shower mixer with accessories

MAJESTIC termostático baño/ducha con accesorios
MAJESTIC thermostatic bath/shower mixer with accessories

Ref.
TE198CSCR
TE198CSBR
TE198CSOR

MAJESTIC termostático baño/ducha con columna y accesorios
MAJESTIC thermostatic bath/shower mixer with column and accessories    

Ref.
TE592CSCR
TE592CSBR
TE592CSOR

Ref.
TE194CSCR
TE194CSBR
TE194CSOR

Incluye | Includes
Termoelemento | Thermal element   (3250735)
Montura | Headwork   (3240194)
Flexo 1,7m | 1,7m hose   (DX702L, ..BR, ..OR)
Teleducha | Handshower   (3170448, ..BR, ..OR)

Acabado | Finish
Cromo | Chrome
Bronce | Bronze
Oro | Gold

Acabado | Finish
Cromo | Chrome
Bronce | Bronze
Oro | Gold

Incluye | Includes
Termoelemento | Thermal element   (3250735)
Montura | Headwork   (3240592)
Flexo 1,7m | 1,7m hose   (DX702L, ..BR, ..OR)
Teleducha | Handshower   (3170448, ..BR, ..OR)
Rociador | Showerhead   (DX0016, ..BR, ..OR)

        

Incluye | Includes
Termoelemento | Thermal element   (3250735)
Montura | Headwork   (3240198)
Flexo 1,7m | 1,7m hose   (DX702L, ..BR, ..OR)
Teleducha | Handshower   (3170448, ..BR, ..OR)

        

Acabado | Finish
Cromo | Chrome
Bronce | Bronze
Oro | Gold

 
Opcional índice cristal Swarovski 
Optional Swarovski crystal index 
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CUBIC termostático baño/ducha con accesorios
CUBIC thermostatic bath/shower mixer with accessories

VITTO termostático baño/ducha con accesorios
VITTO thermostatic bath/shower mixer with accessories

MAX termostático baño/ducha con accesorios
MAX thermostatic bath/shower mixer with accessories

PETER termostático baño/ducha con accesorios
PETER thermostatic bath/shower mixer with accessories

ENZO termostático baño/ducha con accesorios
ENZO thermostatic bath/shower mixer with accessories

PICCARO termostático baño/ducha con accesorios
PICCARO thermostatic bath/shower mixer with accessories

Ref.
CL608

Incluye | Includes  
Distribuidor | Diverter   (CL608DC)
Soporte cuadrado| Square bracket   (DX302C)
Teleducha cuadrada| Square handshower   (DX103C)
Flexo silverplate 1,7m | 1,7m silverplate hose   (DX701S)
Termoelemento  | Thermal element   (CL608CT) 

Acabado | Finish
Cromo | Chrome

Ref.
CL609

Incluye | Includes  
Montura | Headwork (CL609MC)
Soporte cuadrado| Square bracket   (DX302C)
Teleducha cuadrada| Square handshower   (DX103C)
Flexo silverplate 1,7m | 1,7m silverplate hose   (DX701S)
Termoelemento  | Thermal element   (CL609CT)  

Acabado | Finish
Cromo | Chrome

Ref.
CL606

Incluye | Includes  
Montura | Headwork   (CL606MC)
Soporte redondo | Round bracket   (DX303R)
Teleducha redonda | Round handshower   (DX104R)
Flexo silverplate 1,7m | 1,7m silverplate hose   (DX701S)
Termoelemento | Thermal element   (CL606CT) 

Acabado | Finish
Cromo | Chrome

Ref.
CL603-3

Incluye | Includes  
Montura | Headwork   (CL603-3MC)
Soporte redondo | Round bracket   (DX303R)
Teleducha redonda | Round handshower   (DX104R)
Flexo silverplate 1,7m | 1,7m silverplate hose   (DX701S)
Termoelemento | Thermal element   (CL603-3CT)

Acabado | Finish
Cromo | Chrome

Ref.
CL603

Incluye | Includes  
Montura | Headwork   (CL603MC)
Soporte redondo | Round bracket   (DX303R)
Teleducha redonda | Round handshower   (DX104R)
Flexo silverplate 1,7m | 1,7m silverplate hose   (DX701S)
Termoelemento | Thermal element   (CL603CT)

Acabado | Finish
Cromo | Chrome

Ref.
CL601

Incluye | Includes  
Montura | Headwork   (CL601MC)
Soporte redondo | Round bracket   (DX303R)
Teleducha redonda | Round handshower   (DX104R)
Flexo silverplate 1,7m | 1,7m silverplate hose   (DX701S)
Termoelemento | Thermal element   (CL601CT)

Acabado | Finish
Cromo | Chrome
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          Termostáticos empotrados  |  Built-in thermostatic mixers 

MAJESTIC termostático ducha
MAJESTIC thermostatic shower mixer

Ref.
TE259CR
TE259BR
TE259OR

Incluye | Includes
Termoelemento | Thermal element   (3250749)
Montura | Headwork   (3240259)

1921 termostático ducha
1921 thermostatic shower mixer

Ref.
TE185CR
TE185BR
TE185OR

Incluye | Includes
Termoelemento | Thermal element   (3250735)

MAJESTIC termostático ducha
MAJESTIC thermostatic shower mixer

Ref.
TE255CR
TE255BR
TE255OR

Incluye | Includes
Termoelemento | Thermal element   (3250749)

CUBIC termostático ducha. Una vía
CUBIC thermostatic shower mixer. Single outlet

Ref.
KT101

Incluye | Includes  
Montura | Headwork   (KT101MC)
Termoelemento | Thermal element   (KT101CT)

CUBIC termostático ducha. Dos vías con uso simultáneo
CUBIC thermostatic shower mixer. Dual outlet with simultaneous use

Ref.
KT112

Incluye | Includes  
Montura | Headwork   (KT112MC)
Termoelemento | Thermal element   (KT112CT)

CUBIC termostático ducha. Tres vías
CUBIC thermostatic shower mixer. Triple outlet

Ref.
KT101TW

Incluye | Includes  
Distribuidor | Diverter   (KT101TWDC)
Termoelemento | Thermal element   (KT101TWCT)

MRT1 termostático ducha. Una vía
MRT1 thermostatic shower mixer. Single outlet

Acabado | Finish
Cromo | Chrome
Bronce | Bronze
Oro | Gold

Acabado | Finish
Cromo | Chrome
Bronce | Bronze
Oro | Gold

Acabado | Finish
Cromo | Chrome
Bronce | Bronze
Oro | Gold

Acabado | Finish
Cromo | Chrome

Acabado | Finish
Cromo | Chrome

Acabado | Finish
Cromo | Chrome

Ref.
KT201

Incluye | Includes  
Montura | Headwork   (KT201MC)
Termoelemento | Thermal element   (KT201CT)

Acabado | Finish
Cromo | Chrome
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          Termostáticos empotrados  |  Built-in thermostatic mixers 

MRT1 termostático ducha. Dos vías con uso simultáneo
MRT1 thermostatic shower mixer. Dual outlet with simultaneous use

MRT1 termostático ducha. Tres vías
MRT1 thermostatic shower mixer. Triple outlet

ODEÓN termostático ducha. Una vía
ODEÓN thermostatic shower mixer. Single outlet

ODEÓN termostático ducha. Dos vías con uso simultáneo
ODEÓN thermostatic shower mixer. Dual outlet with simultaneous use

Ref.
KT312

Incluye | Includes  
Montura | Headwork   (KT312MC)
Termoelemento | Thermal element   (KT312CT)

MAJESTIC llave de paso 1/2”
MAJESTIC 1/2” stopcock

Ref.
KT201TW

Incluye | Includes  
Distribuidor | Diverter   (KT201TWDC)
Termoelemento | Thermal element   (KT201TWCT)

Ref.
KT301

Incluye | Includes  
Montura | Headwork   (KT301MC)
Termoelemento | Thermal element   (KT301CT)

ODEÓN termostático ducha. Tres vías
ODEÓN thermostatic shower mixer. Triple outlet

Ref.
KT301TW

Incluye | Includes  
Distribuidor | Diverter   (KT301TWDC)
Termoelemento | Thermal element   (KT301TWCT)

MAJESTIC distribuidor 2 vías
MAJESTIC dual outlet diverter

Ref.
TE160CSCR
TE160CSBR
TE160CSOR

Incluye | Includes
Montura | Headwork   (3240160)

Ref.
TE653CSCR
TE653CSBR
TE653CSOR

Incluye | Includes
Distribuidor | Diverter   (3240653)

Ref.
KT212

Incluye | Includes  
Montura | Headwork   (KT212MC)
Termoelemento | Thermal element   (KT212CT)

Acabado | Finish
Cromo | Chrome

Acabado | Finish
Cromo | Chrome

Acabado | Finish
Cromo | Chrome

Acabado | Finish
Cromo | Chrome

Acabado | Finish
Cromo | Chrome

Acabado | Finish
Cromo | Chrome
Bronce | Bronze
Oro | Gold

Acabado | Finish
Cromo | Chrome
Bronce | Bronze
Oro | Gold

Ø116

Profundidad | Depth: 34-50

Ø68

Profundidad | Depth: 42-24
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Profundidad | Depth: 75

Profundidad | Depth: 75

Profundidad | Depth: 75

Profundidad | Depth: 75

Profundidad | Depth: 75



                

Termostáticos | Thermostatic

          Termostáticos en caja técnica empotrada  de acero inoxidable
          Thermostatic mixers inside built-in stainless steel technical box

- Caja técnica en acero inoxidable. Stainless steel technical box.

- Desviador con apertura y cierre (permite el cambio de salida del agua sin 
pasar por el resto de salidas). Diverter with opening and closing position 
(allows the change of water outlet without going through the other outlets).

- Dispositivo totalmente desmontable sin necesidad de romper la pared. Fully 
removable  device without the need to break down the wall.

- Placa embellecedora sin tornillos y sustitución de cartuchos muy sencilla. 
Wall-covering plate without screws and very easy cartridge replacement.

- Consumo de agua: 23 litros (3 bares de presión). Water consumption: 23 litres 
(3 bar pressure).

Termostático con manetas cuadradas en caja técnica empotrada de acero inoxidable
Thermostatic mixer with square handles inside built-in stainless steel technical box

Ref.
WT3001
WTD303
WTD305

Vías | Outlets
2
3
5

Vías | Outlets
2
3
5

Acabado | Finish
Cromo | Chrome

Acabado | Finish
Cromo | Chrome

Termostático con manetas redondas en caja técnica empotrada de acero inoxidable
Thermostatic mixer with square handles inside built-in stainless steel technical box

Ref.
WT2001
WTD203
WTD205

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN | INSTALLATION INSTRUCTIONS

1. Prepare el hueco apropiado para encastrar la caja con el termostático (*1). Prepare an appropriate hole to embed the box with the thermostatic mixer (*1).

2. Abra las 4 Lengüetas (*3) aproximadamente a 90º. 

3. Retirar las protecciones de las entradas de agua fría y caliente (*8). Remove the protections placed on the inputs of the cold and hot water (*8).

4. Conectar el agua fría y caliente en su lugar correspondiente. Connect hot and cold water in its corresponding place. 

5. Retirar las protecciones de las salidas del desviador (*9). Remove protective covers from the diverter outlets.

6. Abrir la llave de agua y dejarla circular unos segundos por cada una de las salidas del desviador. 
     Open the water valve and let the water run for a few seconds for each outlet of the diverter.

7. Conectar cada salida del desviador a la función indicada en el embellecedor (*4) utilizando tuerca loca obligatoriamente. 
    Connect every diverter outlet to the correct function indicated on the covering plate (*4). The use of a swivel nut is mandatory.

8. Fije la caja a la obra teniendo en cuenta que la pestaña de la caja debe quedar enrasada con el revestimiento. Ver detalle (*11). 
    

9. Una vez fraguado el agarre de la caja, quitar las protecciones del termostático (*6) y del desviador (*7). 
    Once the attachment of the box has cured, remove the thermostatic mixer protections (*6) and the diverter protections (*7).

10. Colocar el embellecedor (*4), los aros de sujeción (*10) y los volantes (*5). Place the covering plate (*4), the fastening rings (*10) and the handles (*5).
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